

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вынужденная игра. Жизнь мамочки. Часть 2

В эту ночь я почти не спала. Голова была занята мыслями о моем будущем и будущем моей семьи и о нынешнем положении дел. До чего все это нас доведет: Ваню, меня... Не слишком ли большая цена будет заплачена за благополучие моей семьи, за ее туманное будущее??? С другой стороны, не пойдя я на это, всех членов семьи просто на всего убили бы, и не о каком будущем уже речи быть не могло, лишь глубокая могила для меня и моих детей. 2 года извращенного разврата — по сути, не такая уж и большая цена за жизнь моих детей. Но как это повлияет на Ваню? А Саша? Ведь кроме пары писем, где она говорили, как хорошо в зарубежной школе, я о ней ничего не знаю. На Сергея уже плевать — из-за мужа мы оказались втянуты в этот кошмар, из-за него мне пришлось обратиться за помощью к НЕМУ. Вспомнив о НЕМ, мое тело инстинктивно сжалось. Как ОН расценит окончание вчерашнего вечера, что прикажет на сей раз. Ту я поняла, что сделаю все. И дальше буду делать все, что велит мне ОН. ВСЕЮ ради жизни и туманного благополучия детей.

В шесть утра мои мысли прервал сигнал нового сообщения на телефоне — Он прислал инструкции:

«Вчерашний инцидент меня разочаровал. Нет, конечно, все было даже лучше, чем я приказывал. Но есть один маленький нюанс, всего на всего одна мелочь (а я внимательно отношусь к мелочам) была в разрез с моими инструкциями — я строго-настрого запретил прикасаться к члену вашего сына! И я предупреждал уже вас однажды. Вы не успели его остановить, и за это будете наказаны. Как именно, вы узнаете. В свое время. И это еще поблажка в счет ваших успехов — в третий раз я буду вынужден убить — и вы сами будете вольны выбрать, кого именно из вашей семьи постигнет моя кара за ваши промахи. Не подведите!

А теперь к делу. Мой запрет на член сына остается в силе. Не забывайте и про атрибуты вашего гардероба: каблуки и анальная пробка всегда должны быть на месте. Что же касательно наряда, то теперь может надевать что-нибудь другое, на ваш выбор. С одним маленьким условием — грудь теперь должна быть всегда на показ, всегда оголена и представлена на обзор вашему сыну. Ему по прежнему можно лишь наблюдать. Скажите ему, что ха это вы не будете его ругать. Ваше новая цель: показать сыну, что его мать настоящая шлюха. Что вы блядь, которой нравится ей быть. Будете приводить мужиков домой и заниматься сексом с ними перед дверью комнаты сына — пусть наблюдает. Плюгавеньки мужики и жесткость приветствуются. И разумеется, ежедневные вечерние пожелания доброго сна сыну. В остальном ваши действия на ваше же усмотрение — проявите фантазию, насколько я смог убедиться, ее вы не обделены»

Я перечитала письмо несколько раз. С одной стороны — все хорошо, ОН меня хвалил, да и с сыном мне спать пока не придется. Но рано или поздно этот момент настанет... а пока можно об этом не беспокоиться. А оголить грудь — пустяк, это мы уже проходили. С другой стороны — ОН меня как-то накажет, но как??? А от угрозы третий ошибки все внутри меня холодеет и сжимается. Что ж, постоянно трахаться с левыми мужиками — не так уж страшно, а главное, не сложно.

Переодевшись к пробуждению сына ото сна, я стояла у окна в гостиной и смотрела в окно.

Наконец, дверь в его комнату открылась и Ваня вышел ко мне и замер, видимо в испуге от предстоящего разговора о событиях прошлого вечера. Я растянула халатик, развернулась к сыну и потянулась якобы от сна и недавнего пробуждения. У Вани буквально отпала челюсть. Я стояла на каблуках, в одних белых трусиках. Под трусиками мою попку буровила металлическая анальная пробка, чья наружная стороны сильно выпирала из под трусиков, и наверняка была видна даже через халат. На мне был длинный полупрозрачный халат, запахнутый настежь и открывавший вид на мою необъятную грудь. Правда, соски закрывали специальные накладки, которые я нашла в ЕГО первой посылке. Что-то во мне кольнуло внутри, пока я выбирала халат — мой стыд, видимо, еще не был до конца изгнан из души. Дальше «слукавить» пожобным образом не выйдет — ЕГО приказы я не осмелюсь нарушить.

Улыбнувшись и пожелав доброго утра, я приготовила чай и сев с Ваней за стол, решила наконец поговорить с сыном:

— Ваня, то что ты видел вчера, в этом нет ничего страшного. Я молодая еще женщина, и у меня, как у всех, как и у тебя есть свои определенные, эээ, потребности, которые следуют утолять...

— Но мам, дед так грубо это делал, я сперва испугался, не знал что делать, а потом, а потом... Ваня загнулся, уставился взглядом в чашку чая и замолчал. Бедняжка, до чего я его довела. То есть ОН довел. Надо ему помочь, как-то все «сгладить» что ли.

— Ваня, ни чего страшного не было, я люблю так ЭТО делать, пусть это и кажется странным. Я и дальше буду ЭТО делать. Я же говорила, что у меня есть потребности,... мне это нравится. Понимаешь?

— Да, мам. Но я потом... — Ваня тихо говорил себе под нос, все так же буравя взглядом чашку с чаем.

— Вот потом было то, чего впредь быть не должно. Ты меня хорошо понял?

— Ты ни как не могла вставить ту штуку себе в попу, а я,... , я слишком перевозбудился и потерял голову...

— Я понимаю, и не сержусь на тебя за это. Это, скорее, моя вина, чем твоя. Ты молодой мальчик, подросток, гормоны играют — все это я прекрасно понимаю... И не сержусь. А та штука... она... Мне нравится, когда она у меня в попе. И когда я буду с кем-то заниматься сексом, ты можешь за этим тихонечко наблюдать. Хорошо? Тебе ведь нравится за этим смотреть... на меня? Я ведь у тебя красивая?

— Да мам! — резко одернув голову, сказал мне Ваня. Видимо его «Да» было ответом на все три вопроса. Он наконец оторвал глаза от чашки и смотрел мне в глаза, правда вскоре его взгляд стал буравить мою грудь, которая уперлась в край стола. Пора заканчивать разговор, а то я чувствую, что начинаю краснеть. Да и со всем в целом мы с ним разобрались.

— Очень красивая. — Добавил он.

— Спасибо, сынок. Я у тебя красивая. И не вижу ничего такого в том, чтобы ты мог любоваться моей красотой. Ведь ты не против всего этого. — при этом я взмахнула руками, указывая на саму себя. Точнее, на мою неприкрытую грудь, которая бесстыдно торчала, и которую Ваня теперь уже в наглую бесстыдно пожирал глазами. —

— Нет, не против. — ответил он немного растеряно.

— Ну все, иди собирайся и марш в школу, а то опоздаешь.

Едва за Ваней закрылась дверь, как мне пришла смс от НЕГО:

«Очень хорошо. Только в дальнейшем без всяких безделушек на груди»

— Да сама знаю, знаю! — я крикнула это в угол, где наверняка должна была быть скрытая камера.

Рабочий день пролетел в раздумьях о том, где снять мужика. Вернувшись домой, я сделала небольшую перестановку: на против двери в комнату сына я журнальный столик дополнила креслицем. Затем оделась к вечеру в свое короткое черное платье с вырезом по верх голого тела. Вспомнив, про «самостоятельность» и «фантазию», я решила сделать небольшой сюрприз. Я вытащила грудь из платья и стала потихоньку ласкать свою киску. Сильно я не увлекалась, но, примерно через час, едва услышав шорох замка я закрыла глаза и принялась интенсивно «трахать» себя пальчиком.

Войдя в гостиную, Ваня замер, уставившись на меня. Я якобы в беспамянстве продолжала манипуляция рукой в своем влагалище еще пару секунд, а затем, сделав смущенное выражение лица, коротенько произнесла «упс», и как ни в чем не бывало быстренько «прогарцевала» на каблуках к себе в комнату. Приведя себя в порядок я отправилась на «охоту». В гостиной Вани уже не было и заперев дверь, я устремилась в ближайшую пивнушку.

В пивнушке «плюгавеньких» было хоть отбавляй. Не долго думая, я подсела за стойку к одному из них, и недолго поболтав с ним, потащила его к себе.

В подъезде, пока мы поднимались по лестнице он не переставал шлепать меня по заднице, на что я отвечала довольным визгом. По правде сказать, я успела выпить в пивнушке пару стопок, от которых в нутрии меня разливалось приятное тепло. Внизу же я была мокренькая еще с псевдозабвенной мастурбации, за которой меня якобы «застукал» Ваня. Вломившись в квартиру, я проволокла с мужиком к приготовленному креслу, куда его и усадила.

Ваня был в своей комнате, дверь была как и вчера, не до конца закрыта.

Мужик был прилично пьян, но даже в таком состоянии, наверняка верил в такое везение.

Чтобы как гром среди ясного неба к нему САМА подкатила телка, да еще и САМА теперь опускалась перед ним на колени. Я и имя-то у него не спросила. Да и зачем?

Встав на колени, я вытащила из платья грудь и стала сильно мять ее в своих руках. Мужик тут же подключился к процессу своими культами. (Эксклюзивно для его. org —

секстейлз.орг) Я же расстегнула ему ширинку, и стянув штаны с трусами, принялась отчаянно заглатывать и вылизывать его член. Очередное мужское горе-достоинство было мелким, и воняло двухнедельным потом. Впрочем, к вони как к обязательному атрибуту члена я уже начинала привыкать, да и разило на этот раз не так сильно, как от члена Глеба Семеновича. Большой дискомфорт мне доставляли его активные хватательные и сжимательные движения кистей его рук с моими красавицами. Он больно мял грудь, по всей видимости желая расплющить их. Еще больнее было, когда он оттягивал и сжимал соски. Вскоре его член напрягся, и он, с счастливой улыбкой поднял меня и повалил меня раком на столик. Задрвав юбку, его взору предстала моя голая попа без трусиков, а из ануса торчала анальная пробка, что послужило поводом для его довольного возгласа. Проведя рукой по влагалищу, он обнаружил, что я потекла (не его заслуга, но он об этом не знал). Это стало поводом для очередных довольных возгласов счастливицы.

Я попробовала развернуть голову назад, что мне с некоторым трудом удалось. В первую

очередь меня интересовало, наблюдает ли Ваня за происходящим, или нет. Шелка в дверном проеме его комнаты по моему увеличилась — значит смотрит. Так или нет, я сказала мужику «Выеби меня» и развернулась обратно, уставившись глазами в хитросплетения узора на обоях. Мужик не стал тянуть, сходу вошел в меня и начал что есть мочи долбить мне киску своим членом. Хотя долбить, это еще сильно сказано. Хоть двигался он на удивление быстро — стол ходуном ходил в такт его толчкам, нещадно скрепя под моим телом

Он оказался не марафонцем, и через пару-тройку минут кончил в меня.

Славу богу после вчерашнего случая я стала принимать противозачаточные — не хватало еще залететь от какого-нибудь уroda. Я почувствовала, как сперма загуляла внутри меня, и стала потихоньку стекать по моей правой ножке. Мужик хотел было что-то сделать с моей попой, покрутив пробку, но разрядившись, уже потерял ко всему интерес. Натянув штаны, он замер позади меня. Я полулежа на столе радовалась, что это наконец закончилось. Поняв, что он чего-то ждет от меня, я будничным тоном сказала скорей стене, нежели ему:

— Сделал дело — гуляй смело.

Он приняв сие выражение к действию, звонко шлепнул меня по голой заднице, в мгновение ока исчез из дома.

Полежав пару минут на столе я встала, привела себя в порядок к финальной ежедневной традиции, и в одних чулках да туфельках (ну и с дилдо у себя в попе) отправилась к Ване в комнату.

Он уже лежал в постели, до подбородка натянув на себя одеяло. Лишь его глаза горели в темноте, немигающим взором уставившись на меня. Я, виляя бедрами, медленными длинными шагами направилась к его постели. Сев на краешек, я наклонилась к нему, пожелала «сладких снов» и как всегда поцеловала на прощание, прижав свою голую грудь к нему. Ваня буквально боялся вздохнуть или пошевелиться. Глупенький, не хотел меня спугнуть... или рассердить.

Вставая с постели, я случайно провела своей грудью по его лицу, от чего Ваня немного вздрогнул (как и я от неожиданного прикосновения к его теплomu носу и лбу)

Я вышла из комнаты, все так же виляя бедрами и неприкрытой задницей, закрыв за собой дверь.

Предстояли трудные «рабочие» дни